

**CORRECCIÓN DE ERRORES****Corrección de errores de las versiones consolidadas del Tratado de la Unión Europea y del Tratado de Funcionamiento de la Unión Europea**

*(Diario Oficial de la Unión Europea C 202 de 7 de junio de 2016)*

(2017/C 313/05)

En la página 265, Protocolo n.º 6 sobre la fijación de las sedes de las instituciones y de determinados órganos, organismos y servicios de la Unión Europea; en la primera frase del Protocolo:

*donde dice:* «THE REPRESENTATIVES OF THE GOVERNMENTS OF THE MEMBER STATES»,

*debe decir:* «LOS REPRESENTANTES DE LOS GOBIERNOS DE LOS ESTADOS MIEMBROS».

---